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BJjercicios
ALCANOS, ALQUENOS Y ALQUINOS
1. Nombra los siguiewtes hidrocarburos:

a)
CHa—CH, — CH =CH>

b)
CH—-CH =CH — C{—lz —CHz

¢)

d)
C+(2 = CH — CH= CH —CH:G‘(Z
e)
CHz = CH= OHp —CH ~CHz
ChHg

f)
CHz —CH-CH = CH—C =CH,
|

9)
CHs
(
CHa—C—CH=CH— CllrcHz
|
Q'{S CH'Z— G:Hg
h)

CH, = CH—-CH—CH =C{~CHz
1
CH, — CH, =l
1)
CHz—CH=C-CH =0,
|
CHZ—C}'(g



)
GHy = C—CH=C—~CH=CH>
| I

2. Formula los siguientes hidrocarburos:
Q) propevo

b) but-2-evo

¢) pent-1-eno

d) penta-,2-dieno

e) 4-wetilpent-2-eno

f) 3-metiloct-4-eno

@) 2.2 A-+rimetilhexa,2-dievo

h) 4-etil-2-metilhexa-,4-dievo

) 4-propilocta,4,dievo

1) 2-vinilhexa-,5-dievo o 3-etenilhexa-,5-dieno

3. Nowmbra los siguiewtes hidrocarburos:
CH?:,—C.HZ" CHZ —C=CH

b)

CHz— C= C— CH-C, —CHz
[
CHa

CH,—CHz — CH
|
CH=C- CH—QEQ—QIH—CH;S

Cty
d)
CHg
{
CH_;,—C-]H - CHo —(ll —CHa
C_—Z CH C.Hg
e)

\
Cdy - C=CH



)
CH2 = CH —-C =CH

)
’ CHy — (“TH -—-C=C—-C= CI
CH CHa — CH— CH~
Oty
h)

QH= C—CH=CH-CH=0H,

D)
CH, = CH— CH—CH, —C=CH
|
CHa

)
CH=C—CH = CH—CHz

4. Formula los siguiewtes hidrocarburos:
a) pent-2-ino

b) pewta,3-diino

¢) A-metilhex-2-ivo

4) 4-metilhepta-,e-diino
e) 2-etilpenta,4-diino
f) 3-etinilhexa-1,5-diino
9) hex-4-en-1-ivo

h) hex-2-en-4-ivo

) 2-etilhex-4-en-1-ino
1) 2-metilhex-2-en-4-ino



Soluciones

ALCANOS, ALQUENOS Y ALQUINOS

1. Nombra los siguiewtes hidrocarburos:
a)
CHa—CH , — CH =CH;
CHZ—C&—&Z — Cé{ = CLHZ
bsk - A—ero

b)
CHz—CH = CH — CHp —CH 3
Cﬁg—@f—\ — C:f"{ — qu:(z_ —CSHg
pent—2-ero

¢)

e\ \SD.& & ;R h
CHZ ch—cii= SHZC £ Shoree
Cm\ reSH )

bsta- 4 3—ckero

d)
GHy = CH— CH=CH —CH=Ct,

ai = G- cl=cH—cli=C4,
hexs - 4,2 s5—tero

e)
CH, = CH—CH,, —cls—( —CH2
CHa

1’ Saull
4- rretilpent- 4-ero



f)
CHa—CH-COH=CH-C =CH,
|
CH,—CHz  CHa

cA-cd=ch-C=cd,
el cfl, — Gz @me&d
2,S-divetilhepro -4 3-dero

9)
CHa
(
CHa—C—CH=CH— (:_=CH2
|
043 CHz— Gt—lg

ﬁ&

CJ-? —CS—Ctk=CJH—(f=Clﬁlz

CDICTRES

2—ekil-SS—diretillexs - 4 .3 —dero

h)
CHy = CH— CH—CH =CH ~ CHz

1
CH, — CH, — Cilg,

o, = = Cl— &8 =t~ &rig

@ CHZ — CH% P@p\\

3-pwopilhexa- L Y-diero

1)
CHz— CH=C—CH = O,
|

3-edlpents—4 23 -dero



)
CH, = C—CH=C—CH=CH>
| I

oS &8 ros
—E R =E—Cu=Eh, ¢ Toen ar roreus

—ED Gaopm T

L-egl— 2 —rretlhexs - 4,3 S —tero

2. Formula los siguientes hidrocarburos:
Aa) Ppropevo
CHa— CH = CH5

b) but-2-evo
CHo - CH=CH-CHg

¢) pewt-1-eno
CHy=CH— CHz = CH— CHz

d) penta,2-dievo
Cilz — CH = CH —CH=0Hs

e) 4-metilpent-2-eno
CH3_'CH= CH - C{H— CHS
CHg

) 3-metiloct-4-eno
CH, —CH=CH —ClZH —Cr
|

CH, —CHg  CH,—CHg

9) 2.34-trimetilhexa,3-dieo
CHy —CH=CH -CH —Cr
| \
CH, —CHg  CHy—CHg

) 4-etil-2-metilhexa,4-dievo
CHz
|
CHZ = ?—C‘: c '—CHg
I



1) 4-propilocta,4 dievo
{

1) 2-vinilhexa-,5-dievo o 3-etenilnexa-1,5-dieno
CH, -CH = ?— GH5— CHo —CHz
|

Crlz_ CHZ — CH = CHZ

Cy

3. Nowmbra los siguiewtes hidrocarburos:
a)
Qe —CH, —CH, —C=CH

Quls —Ctl, — Oy —C = &

pent-4-0w
b)
C:Hg— C=C-CH _CHZ—C,HS
[
CHo

C‘Clg— é'—:%— éH _éi"lz_—&s
el
4 —rretilhex—2- i

|
CH=C- CH—C‘,-:-C—CIH—CHg

CHa
Gz~ CHo ~ ool

i
e 8 Bt BioCHy
st
E—rmetil-23—propil hepes- 4 G -diio



d)
CHg

(

CHQ—C?—\_CHZ —Cl:-"CHg
C= CH CH3

o @m@.‘cd
iy O -g
(‘2—: CiH el
28 S—trinrsdlrex—4—ivo

e)
QH= C—CH— CH, —CHg
{

Cp - C=CH

= ¢ ~cH-Cr - Ty

CH, —C=CH
q s s

R—etdhexo— 4L S-do

f)
QH'Z =CH-C =CH
Cﬂ'z cby-t=dH e—g d@e%r\\flc@ oD,
e
bot-4A-en—-2—mo Cxlcsenen ﬁg—é&(&d@s)
9)
CHg—CH-C=c-c=C
|
|
CHn

@ cd-E=8-C= Clg
g 1
rretcd cplfz (CHa )t_a {cﬁ— CHa
Crly
2,F—divetilroro— 3, s—ciiro



h)
CHE Q—C}‘(=CH_G‘!=G—(Z

QH= 0~ 0= O =01 O

hexe—4 2 -den—-S—Uo

i)
CH, = OH— CH—CH, —C=CH
|
CHa
Otz = t- = G~ S
el
2—metlhex—-4 -en—S—io

J)
CH=C—CH=CH—CHg
Cﬁf Cz—éu =¢CH—%H3
Peth-B—em— d—ia

4. Formula los siguientes hidrocarburoes:
a) pent-2-ino
C\:‘-(&_ G-(Z —C=C— C}[S

b) pewta,3-diino
CH=C—-—C=C—CHg

¢) A-metilhex-2-ino

CHz - CH3

d) 4-metilnepta,e-divo
|



e) 3-etilpenta-,4-divo
cH = C—CH-CH, -CH»

{
C=CHl
f) 3-etinilhexa-,5-diino
CH=C—CH—CH,—C=CH
(
C=cH

9) hex-4-en-1-ivo
CH =C —CHp - CH=CH —CHg

h) hex-2-en-4-ino
CHz —C=C—CH=CH—-CH3

1) 3-etilhex-4-en-ino
CH=C-CH-CH=CH—-C+3
[

C, —CH2
1) 2-metilnex-2-en-4-ino
CHg—C =C—C =CH~-CHz
(
CHs
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